

“醉”美四月天,发现家门口的美好

家门口的 幸福感

本报讯(郑报全媒体记者 王翠通讯员 吕晶晶 文/图)为进一步提升改善城市形象,提高城市品位,金水区文化路街道办事处以“千百十”道路改造提升工作为切入点,根据街巷的自身特点、文化传统、业态,注入时尚元素和文化元素,加强街头小游园建设,美化环境,加快对中心城区主要路段、重点区域的绿化改造,塑造了一批富有特色的小节点、微景观,扮靓城市。

街道秉承“通过建设微景观来改造城市老旧地区的理念”,避免大拆大建,用小而美的改造,为市民带来“微幸福”,经过匠心勾勒,如今经七路农业路口望博园、文博西路书香廊及景园、玉畅园、逸园等一批小型绿地游园已投入使用,宛如城市绿肺,静静地镶嵌在闹市之中,达到了居民推窗见绿、出门赏景的目的,不仅改善了居住环境,也解决了居民对户外活动空间的需求,受到群众欢迎。

微景观为市民带来“微幸福”



需求,受到群众欢迎。

下一步,街道将突出“一园一主题”“一园一特色”,继续深入推进绿地“微景观”建设,实现城区绿化从量

到质的转变,创造清新宜居的生活环境,真正让城市“绿起来”“亮起来”“美起来”,提升城市形象和百姓的幸福。

家门口的 周转资金

经开区设立 应急转贷周转资金

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华通讯员 王啸风)为改善中小企业融资环境,缓解疫情对全市经济社会影响的阶段性影响,近日,郑州经开区投资发展有限公司与郑州市中小企业担保公司签署合作协议,设立经开区应急转贷周转资金,纾解经开区中小企业临时资金周转困难。

经开区中小企业应急转贷周转资金由郑州市和经开区两级财政共同出资设立,目前首期资金到位0.6亿元,总规模1.5亿元,后续资金将根据管理情况陆续到位。

应急转贷周转资金的设立运作,可有效发挥财政资金的政策引导和杠杆放大作用,进一步改善我区中小微企业、初创型科技企业融资环境,帮助中小企业克服临时性困难,实现更好、可持续发展。

家门口的 甜蜜感

中牟西瓜丰收上市

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖中牟时报 徐少杰 邓秀红 实习生 高彦辉 文/图)记者从中牟县了解到,中牟大棚西瓜已经开始上市。

据了解,中牟县具有悠久的西瓜栽培历史,中牟西瓜不仅是河南省知名农产品品牌,而且已于2011年获得农产品地理标志认证。该县基于土壤、气候、光照等方面具有培育优质西瓜的独特优势,依托在产业政策、科学种植、品牌培育、规模化生产等方面的创新性思维,造就了西瓜“外观好、颜色正、味道美”的特点。

一路瓜果飘香,沿着乡村静幽的公路,路旁的西瓜棚鳞次栉比,在中牟县闫家村村委会计马秀红的带领下来

到该村一个西瓜种植基地。在瓜农高松志的无公害西瓜棚里,他向记者介绍说,他种植西瓜近30年,种植小棚西瓜有15年了,七八年前开始种植礼品瓜。目前,种植的大西瓜品种有“星研七”,还引进甜度达14%的“黑蜜宝”品种,礼品瓜品种是“中新红”,总共经营了7个棚,西瓜销售不用愁,基本上是一次性采收,目前就可陆续上市。

据悉,姚集镇种植规模大棚西瓜1.7万余亩,是全省最大的无公害早熟西瓜之乡,重点分布在罗宋村、闫家村、雷家村等,种植的西瓜具有上市早、甜度高、效益好等特点,主要品种有京欣系列、无籽系列、礼品瓜系列。



家门口的 新进展

二七区人和路街道 今年工作这么干

本报讯(郑报全媒体记者 张改华)4月27日,二七区人和路街道召开2019年度工作总结暨2020年度工作安排部署会议,2020年,人和路街道将突出做好六项重点工作。

统筹推进疫情防控和经济社会发展工作。按照市、区“三送一强”工作的要求,积极破解复工复产中的难点堵点,推动全产业链联动复工。进一步优化和改善营商环境,切实为企业经营发展排忧解难,让企业“轻装上阵”。

持续加快推进重点项目建设。每周做好项目库台账的更新工作,坚持每周走访项目现场不少于两次,变被动服务为主动对接。锦荣时尚产业新城项目下半年在完成拆迁的基础上,力争年前完成土地出让工作;紧盯电信枢纽大厦项目工程施工进度,争取早日见产达效;尽快完成贾砦安置房建设项目园区内道路、绿化、水电气暖建设,确保今年按时完成村民回迁。

高标准推进“三项工程、一项管理”工作。抓好“一环十纵十横”涉及辖区道路的改造提升。推进郑飞小区、古建园林家属院老旧小区综合改造。

此外,还要开展好大气污染防治工作、抓好各项民生事业发展等,让温暖品牌更响亮、治理能力更高效、社会大局更和谐。

家门口的 文明创建

荥阳吹响全国文明城市创建总攻冲锋号

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常通讯员 蒋士勋)今年是荥阳创建全国文明城市工作的总评年、大考年,也是收官年、交卷年。4月27日,荥阳召开全国文明城市创建誓师大会,瞄准重点难点问诊把脉、对症下药,向创建全国文明城市发起最后总攻。

2018年2月,荥阳被中央文明委命名为“全国文明城市提名城市”,开启为期三年的全国文明城市创建工作。两年来,荥阳依托“修身行善,明礼守法”全民行动持续推进文明城市创建,在全市形成了向上向善、共建共享的文明新风尚,荥阳市农村精神文明建设走在郑州市乃至全省前列。2018年、2019年连续两年顺利

通过中央文明办首年测评;2019年2月,顺利通过国家卫生城市复审,为今年创建目标的全面达成打下了坚实基础。

2020年如何打赢全国文明城市创建攻坚战?

抓好城市规划建设这个重点。紧扣创文要求,不留死角、全面摸排,拿出“绣花功夫”,对老旧小区、背街小巷等边边角角,进行查漏补缺,尽快补齐短板,形成更为完备的城市功能体系。

补齐城市管理这个弱点。注重街角小广场、小游园等“微景观”,打造更多高品位公共空间。突出智慧城市建设,加强“互联网+”运营模式,推进公安、交通、环保等“数据云”互

联互通,为市民提供安居乐业、舒适便捷的工作生活环境,进一步提升人民群众的满意度、幸福感。

突破乡镇创建这个难点。实施乡村振兴战略,建设美丽乡村示范村,加大城乡接合部整改,扎实开展农村人居环境整治,打造“四美乡村”“五美庭院”,开创美丽乡村建设新局面,推进城乡协调发展。

彰显精神文明建设这个亮点。不断巩固“修身行善 明礼守法”全民行动成果,持续推进移风易俗,发挥好党委领导和村民自治作用,发挥好村规民约的规范约束作用,树立社会主义农村新风尚,进一步彰显荥阳精神文明建设的品牌特色,为创文工作添砖加瓦。